



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.291/5/2021.

A tanács tagjai: Dr. Hodnik Ákos közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bankóné Nagy Helga közbeszerzési biztos, Dr. Fáry Zoltán közbeszerzési biztos

A kérelmező: APM Construct Kft. "cs.a."
(Budapest, Kapucinus utca 4-6.)

A kérelmező képviselője: Dr. Körmendi Szilvia ügyvéd

Az ajánlatkérő: Kaposvári Tankerületi Központ
(Kaposvár, Szántó utca 5.)

A közbeszerzés tárgya, értéke: Kivitelezői munkák EFOP-4.1.2-17-2017-00032 (EKR000396422021), 935.885.360.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő 2021. május 14. napján feladott és a Közbeszerzési Értesítő 2021/98 számában 9159/2021. iktatószám alatt megjelent hirdetménnyel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második része szerinti, nyílt közbeszerzési eljárást indított a fenti építési beruházás tárgyában.

2. Az ajánlatkérő a 2021. május 25. napján közzétett ajánlatételi felhívásban (a továbbiakban: felhívás) a közbeszerzés tárgyaként az alábbiakat határozta meg:

„II.1.4) Rövid meghatározás:

II.1.3) A szerződés típusa: Építési beruházás

7584 Babócsa, Rákóczi u. 3., 18/5 hrsz.-ú ingatlanon található iskolaépület felújítása, bővítése,

energetikai korszerűsítése

mindösszesen nettó 4210 m² nettó alapterületen és három szinten, telekhatáron belüli tereprendezéssel, parkosítással.

Kivitelező feladata az elkészült részek tovább építése a kivitelezési munkák tervek szerinti befejezése.

A kivitelezés során az alábbi munkarészek készültek el részlegesen:

- bontási munkák ~95 %-ban
- alapozási munkák 91,87 %-ban
- falazási munkák ~57 %-ban
- gépészeti alapozási munkák ~6,22 %-ban”

A jogorvoslati kérelem

3. A kérelmező – magát egyéb érdekeltként megjelölve – 2021. június 18. napján nyújtotta be jogorvoslati kérelmét. Kérelmében a felhívás II. 1.4.) pontja szerinti, a részleges készültségi fokokra vonatkozó téves adatokat sérelmezte. Hivatkozott arra, hogy az abban foglaltakkal kapcsolatban peres eljárás zajlik. A kiírt pályázat tárgya ekként nem valós, nem a tényleges adatok szerint került meghatározásra. Kérte, hogy a Döntőbizottság – ideiglenes intézkedésként – függesse fel a közbeszerzési eljárást. Ha annak feltételei nem állnak fenn, akkor kérte a pályázati kiírás visszavonását, megszüntetését. Jelezte, hogy a becsült értéket nem ismeri, ezért az igazgatási szolgáltatási díjat hiánypótlás keretében fizeti meg.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

4. A Kbt. 148. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul.

A Kbt. 148. § (2) bekezdése értelmében kérelmet nyújthat be az ajánlatkérő, az ajánlattevő, közös ajánlattétel esetén bármelyik ajánlattevő, a részvételre jelentkező, közös részvételi jelentkezés esetén bármelyik részvételre jelentkező vagy az egyéb érdekelt, akinek jogát vagy jogos érdekét az e törvénybe ütköző tevékenység vagy mulasztás sérti vagy veszélyezteti. Az ajánlati, ajánlattételi vagy részvételi felhívás, a közbeszerzési dokumentumok, illetve ezek módosításának jogsértő volta miatt kérelmet nyújthat be a közbeszerzés tárgyával összefüggő tevékenységű kamara vagy érdek-képviselői szervezet is. (E bekezdésben foglaltak a továbbiakban együtt: kérelmező.)

A Kbt. 149. § (1) szerint a kérelemben meg kell jelölni többek között:

- c) a jogsértő esemény megtörténtének és a kérelmező arról való tudomásszerzésének időpontját valamennyi kérelmi elem tekintetében egyértelműen azonosíthatóan;
- d) a megsértett jogszabályi rendelkezést valamennyi kérelmi elemre vonatkozóan, valamint a jogsértő eseményt és annak bizonyítékait;
- e) a Közbeszerzési Döntőbizottság döntésére irányuló indítványt, ennek indokait valamennyi kérelmi elem tekintetében egyértelműen azonosíthatóan.

A Kbt. 150. § (1) bekezdése kimondja, hogy a Közbeszerzési Döntőbizottság kérelemre indult eljárásáért igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni, amelynek - a beszerzés becsült értékéhez viszonyított - mértékét a közbeszerzésekért felelős miniszter rendeletben határozza meg. A kérelemhez csatolni kell a díj befizetéséről szóló igazolást.

A Kbt. 151. § (1) bekezdése alapján a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást legkésőbb a 148. § (1)-(9) bekezdésének, a 149. § (1)-(2) bekezdésének, valamint a 150. § (1)-

(2) bekezdésének megfelelő kérelem beérkezését követő munkanapon indítja meg.

Ugyanezen szakasz (2) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság öt napos határidő tűzésével hiánypótlási felhívást bocsát ki, ha

- a) a kérelem a 149. § (1) bekezdése szerinti adatokat nem tartalmazza,
- b) nem csatolták a 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolást.

Ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja, kivéve, ha a (3) bekezdés alkalmazásának van helye.

A (3) bekezdés értelmében, ha a jogorvoslati eljárással érintett közbeszerzési eljárás irataiból a közbeszerzés becsült értéke a kérelmező számára nem ismerhető meg, ezen tényt jogorvoslati kérelmében köteles a Közbeszerzési Döntőbizottság tudomására hozni. Ez esetben a Közbeszerzési Döntőbizottság - a rendelkezésre álló adatok alapján - hiánypótlási felhívás keretében közli a kérelmezővel az igazgatási szolgáltatási díj alapjául szolgáló becsült érték összegét.

5. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező jogorvoslati kérelmét hiányosan terjesztette elő, az nem felelt meg a Kbt. 149. § (1) bekezdés c-e) pontok, Kbt. 148. § (2) bekezdés és 150. § (1) bekezdése kívánalmainak. A Döntőbizottság ezért a Kbt. 151. § (2) bekezdése alapján (előzetesen alkalmazva a Kbt. 151. § (3) bekezdését) hiánypótlásra hívta fel a kérelmezőt 2021. június 25. napján öt napos határidővel. A végzést a kérelmezett ugyanezen napon átvette. A hiánypótlásra nyitva álló határidő 2021. június 30. napján eredménytelenül eltelt, az abban foglaltaknak a kérelmezett mai napig sem tett eleget.

6. A Döntőbizottság figyelemmel a Kbt. 151. § (1) bekezdés utolsó mondatára, a Kbt. 145. § (2) bekezdés szerinti hatáskörében eljárva a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

7. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az általános közigazgatási rendtartásról szóló, 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 125. § (1) bekezdés szerint rendelkezett.

8. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2021. július 5.

Dr. Hodnik Ákos sk.
közbeszerzési biztos,
az eljáró tanács elnöke

Bankóné Nagy Helga sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Fáry Zoltán sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelével:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapja:

1. Kérelmező képviselője (elektronikus úton)
2. Miniszterelnökség (elektronikus úton)